

# 向阳渔港集团旗下 “文鼎酒家”香港湾仔载誉开幕

继位于尖沙咀 iSQUARE 国际广场的“文鼎壹号”得到香港各界赞赏及支持后，相隔短短一年，同属向阳渔港集团旗下的“文鼎酒家”于5月6日晚上隆重开幕，并邀请到重量级嘉宾及影视名人出席，包括：甬港联谊会会长忻元甫先生、阿一鲍鱼董事长杨贯一先生、全国政协委员容永祺先生、香港投资推广署经理蒋学礼先生、浙江旅游大使暨宁波亲善大使曹众小姐等，一同见证“文鼎酒家”隆重开幕，品尝特色浙粤美食。



浙粵名菜共冶  
打造尊貴宴席

宁波菜鲜咸搭配堪称一绝，咸得原味朴实，鲜得味蕾一振，这种注重传统风味的传承和原料食材选择的菜系深得星级食客青睐，明星足球队著名影星周星驰及刘德华等，都是宁波菜的爱好者，可惜香港的宁波菜馆着实太少。全新的“文鼎酒家”坐落于湾仔黄金地段，独栋乳白色的外墙，楼高三层，烛台式水晶吊灯映照着大堂整面描绘着江南亭台楼阁古风美景的屏风，整个厅堂充满古雅高尚格调，素雅婉约的中式青花壁纸，地面铺着五

彩厚实的手工地毯，无论是餐桌上的摆设、餐具器皿的搭配，以至整体用餐的气氛都极尽严谨，乃宴客酬宾的不二之选，而每层亦为不同需求的客户设有独立包厢。同时为融合港人口味，加入一系列广受欢迎的粤式菜肴，包括港式点心、生猛海鲜及鲍参燕翅，绝对不负文鼎食客一直以来的星级厚望。

“文鼎酒家”汇聚粤、港、甬三地厨界精英，主打正宗宁波菜、浙江菜，以蒸、烤、炖等技法为主，讲究鲜嫩软滑、原汁原味。

色泽较浓。文鼎出品一定讲究“追求真味，重视健康”，强调食材的新鲜、野生、天然有机，以原生态零添加的宗旨制作菜式，原料均经过纯净水浸泡才使用，在烹制过程中更是选用各种原材料熬制的原味汤汁增鲜提味，无添加剂极其健康。其文鼎十八斩、雪菜烧野生大黄鱼、凉拌野生辽参、鲍汁养生花胶等均精选最鲜的食材，是公认顶尖水平的招牌菜肴，由挑选素材至烹煮方法，每一工序都经过精思细度及反复试验，把传统宁波菜所使用的原料融合了海派的调料及菜品设计的时尚元素，务求为宾客带来最高的饮食享受。

